

На всех участках, каждый день работать по - военному!

ДАДИМ ЕЩЕ БОЛЬШЕ МАТЕРИАЛА ДЛЯ ТАНКОВ

Заваше правительства по выпуску материала для танков коллектив работников буминга № 3 встретил с большим подъемом. Работы и командармы, осознавая важность боевого задания, старались выполнить его с честью, все силы на быстрой и качественной работе.

Производство это необходимо для фронта. Стала задача — организовать выпуск необходимой продукции на имеющихся «бурильщиках». Это требовало осуществления известных приемов и разработки технологий. Все эти задачи выполняли работники цеха в четком и организованном порядке.

Наиболее быстро и полно выполнили задание мастера, капитан партии А. Д. Кошкин, который Указом Президиума Верховного Совета награжден орденом «Знак Почета». Тов. Кошкин совершенно не имеет брака и путем применения соответствующих методов обеспечивает высокое качество материала для танков. Вместе с мастером Кошкиным над усовершенствованием технологии активно работают пил. Кустовая и обер-мастер тов. Иванов. На основе передового опыта немало освоили работники на этом участке и другие работники — тт. Новиков, Каргашов, Усенок, Поповит и Кооп.

Особенно отличились работники в том, что на протяжении не устает выполнять задание мастера, капитан партии А. Д. Кошкин, который Указом Президиума Верховного Совета награжден орденом «Знак Почета». Тов. Кошкин совершенно не имеет брака и путем применения соответствующих методов обеспечивает высокое качество материала для танков. Вместе с мастером Кошкиным над усовершенствованием технологии активно работают пил. Кустовая и обер-мастер тов. Иванов. На основе передового опыта немало освоили работники на этом участке и другие работники — тт. Новиков, Каргашов, Усенок, Поповит и Кооп.

Большая задача возлагается на механиков. Здесь большую инициативу, работоспособность проявил механик цеха тов. Ануфриенко, награжденный медалью «За трудовое отличие». Тов. Ануфриенко и помощник начальника цеха т. Липшиков вместе со своим коллективом сделали немало работы по улучшению приспособлений. Они обеспечили сокращение в несколько раз времени перенала.

Награжденные группы наших работников коллектив цеха встретил с большим подъемом. Высокая награда этих товарищей — это вместе с тем высокая оценка работы всех честных рабочих, инженерно-технических работников, не жалевших сил для выполнения важнейших заданий фронта.

Указ Президиума Верховного Совета награжден орденом «Знак Почета» тов. Кошкин, капитан партии А. Д. Кошкин, который Указом Президиума Верховного Совета награжден орденом «Знак Почета». Тов. Кошкин совершенно не имеет брака и путем применения соответствующих методов обеспечивает высокое качество материала для танков. Вместе с мастером Кошкиным над усовершенствованием технологии активно работают пил. Кустовая и обер-мастер тов. Иванов. На основе передового опыта немало освоили работники на этом участке и другие работники — тт. Новиков, Каргашов, Усенок, Поповит и Кооп.

Мне дали еще больше материала для танков. Военные машины, сделанные из нашего материала, громят и будут гнать на смерть кровавых немецких захватчиков.

Орденосец Г. САВЕЛЬЕВ, начальник буминга № 3.

НАШ ДОЛГ — РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении ряда металлургов Магнитогорского комбината встречен в магнитогорском цехе № 3 с большим подъемом. Нам коллектив знает, что он выполняет государственное задание большой важности, что своим трудом он помогает родной Красной Армии разгромить фашистских захватчиков, отбросить их далеко за нашу страну. Поэтому, когда нашему цеху было поручено изготовить металл для танков, мы, магнитогорцы, взялись за это дело с большим энтузиазмом.

Осуществить планы было не так просто. На пути встретились много трудностей. Но, как это всегда бывает в трудные моменты, в цеховой борьбе с трудностями задалась воля, отчаялись только в моменты, когда казалось, что задание выполнить невозможно. В моменты эти удавалось выдать выработку вышеплановой ставки. Этот успех еще раз показывает, что мы способны больше, чем безмерно прозванные роду партии Ленина — Сталина.

Нет большей чести, чем самоотверженно трудиться на благо нашей любимой Родины, нет большей боевой задачи, чем повелевания и действительная помощь фронту.

Войны нашей слабой Красной Армии мужественно и храбро ведутся с планками фашистов. Мы, оставленные в тылу для выполнения важнейших заданий, должны не отстать от них, а наоборот, быть впереди.

25 ноября рано привнесло радостное известие о правительственной награде ряда работников Магнитогорского и Кузнецкого металлургических комбинатов. С боевостройкой жили эти восторженные письма завода, и в частности по магнитогорскому цеху № 3. Из числа 14 человек, награжденных по заводу, — 5 из этого цеха.

Их имя в уста перешло фамилия лучших людей комбината, удостоившихся высокой правительственной награды. Все они — хорошие работники, о них говорят с теплотой и любовью. Особенно выдвинулись награжденным сталевары тт. Поздняков и Абраменко, мастера тт. Хилько и Вергазов.

После окончания работы все рабочие, инженеры, техники и служащие цеха цеховой смены обратились на митинг. Он был краток. У всех — единое желание: одолеть все для того, чтобы сохранить и умножить успехи, завоевать звание лучшего коллектива завода, выполнить любое ответственное задание партии, правительства и любимого Сталина.

После зачитания телеграммы Указа Президиума Верховного Совета первые слова выдал мастер пропаровода т. Хилько, награжденный орденом «Знак Почета».

— В сентябре, — говорит он, — правительство дало нашему заводу ответственное задание: срочно освоить производство высококачественных материалов для строительства танков. Невостановившись на полпути зад, мы с честью выполнили это поручение и наша работа высоко оценена правительством. Я также удостоен этой высокой награды. Обещаю и теперь бороться за оборону Родины, также самоотверженно выполнять все ответст-

ву для выполнения важнейших заданий. Должны самоотверженно трудиться на своих постах. Когда же понадобятся, нажимай на нас с оружием в руках выдвинуть свой долг на боевых рубежах, сражаясь с фашистскими захватчиками. Завернем плечу партии, правительству и любимому Сталину, что будем не щадя сил трудиться над увеличением выработки продукции, над улучшением качества стали. Еще решительнее поведем борьбу с нарушениями трудовой и технологической дисциплины, поднимем новую волну социалистического соревнования за лучшее показатели в нашей работе, сделаем все, чтобы прибавить час работы в каждом излучателе. Под руководством нашего родного Сталина, победим и немцев победим!

Да здравствует наша героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует наша слабая коммунистическая партия!

Да здравствует наш вождь и учитель любимый Сталин!

Сталевачи: А. ПОЗДНЯКОВ, Т. АБРАМЕНКО, А. ЛЫСЫХ. Мастер: М. ХИЛЬКО, Н. ВЕРГАЗОВ. Начальник смены Г. ШПАН. Машинист заводской машины И. СЕРВАНОВ. Поворачиватель сталеразливочной ванны Д. КОПЬЕВ. Мастер разливки: Е. СМЕРНОВ, А. ВАЛИШИН. Разливщик И. ЯКОВЛЕВ. Ст. разливщик С. ПОЛЯКОВ. Машинист заводского крана Г. ФИЛИППОВ. Машинист разливочного крана П. НОРОЛЕВ.

ВСЕ НАШИ ЗНАНИЯ — НА СЛУЖБУ РОДИНЕ

В начале войны, когда было получено важное правительственное задание, на фабрике не было достаточных условий для его реализации. А между тем, и обстановка военного времени диктовала необходимость.

Для решения сложной и не терпящей отлагательства задачи директор завода привлек ряд работников-бракоточников, в частности начальника буминга т. Савельева, зам. главного инженера т. Бурцева, мастера и других. Все мы предвидели большие трудности, но условия для работы и организации производства. Не важно из нас не спавало, наоборот, в этих трудностях родилось смелые идеи, замыслы. В результате большевистского учения и настойчивости отдельных людей, горячо любящих свою родину, во имя которой готовы выполнять любое задание партии, советского правительства.

В выполнении правительственного задания большую роль сыграли работники буминга цеха, возглавляемого тов. Савельевым. Им пришлось внедрить новую технологию, построить себя так, чтобы быстро освоить и давать максимум новой продукции.

Но прежде чем освоить новую технологию, были осуществлены сложные технологические замыслы и мероприятия. Они были осуществлены успешно, в сроки, указанные в плане. Например, была сделана необходимая приспособления на наиболее важных участках — у заливочной и магнезитовой. Камешки сделаны на специальном станке, который стал нужным профилем. Это необходимо было сделать в первую очередь, так как обычные станки, выпускавшиеся ранее на заводе, оказались в данном случае непригодными.

И вот первый опыт. Механики работают отлично. Получена новая продукция. Она лучше всего подтвердила правильность всех наших расчетов. Мы получили продукцию нужного профиля и размера. Таким образом, коллектив успешно освоил и поставленную задачу.

Также темпами военного времени были осуществлены монтажные работы, которые нам пришлось вести в процессе налаживания и организации производства для выполнения правительственного задания. Монтаж был закончен в кратчайшие сроки, несмотря на то, что эта работа велась параллельно с теми работами, которые производились на магнитогорском цехе.

В результате неустанного желания и большевистской настойчивости работников цеха, механиков, правительственное задание было выполнено на 2 месяца раньше срока.

Теперь магнитогорские металлурги имеют возможность освоить и в больших количествах давать необходимую продукцию для нашей родины промышленности. Фронту мы отдаем все силы, все силы, всю энергию. Мы гордимся тем, что защищаем родину так же, как бойцы.

Работы, которые мне были поручены и которые я осуществлял, горячо поддерживались многими энтузиастами, патриотами родины. Неустанно помогали мне помощники начальника по оборудованию тов. Липшиков, механик цеха тов. Ануфриенко и многие другие. Коллектив работал, не зная усталости, веря в то, что большевистская воля и упорство преодолеет любые трудности.

Орден Ленина обязывает меня продолжать еще больше усилить и достижение нашей общей цели — а разгрому вражеского фронта, досаждающего на нашу свяченную землю.

Обещая работать еще больше, еще крепче для того, чтобы быть полезным любимой родине и советскому народу, который ведет священную отечественную войну против кровавых немецких империалистов.

Орденосец Н. РЫЖЕНКО, зам. гл. механика завода.



Действующая армия. За отличное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Президиум Верховного Совета СССР награждает 4-й штучной орденом Ленина. Командиру этого полка майору Семю Грегориенчу Гетману присвоено звание Героя Советского Союза. На снимке: летчик тов. Шахов (старый слева) докладывает Командованию о результатах боевого вылета. Стела — Герой Советского Союза майор С. Г. Гетман.

Растет уныние среди немецких солдат

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 23 ноября. (ТАСС). Уныние и обреченность появились на лицах немецких солдат, выходящих на Ленинградском фронте. Письма в адресное письмо из Ленинграда читают, сообщая об убитых близких, о лишениях, о голоде, о воздушных налетах советской и английской авиации на Германию. И почти каждое письмо заканчивается вопросом: когда, наконец, кончится эта война?

Хитлер Штререр пишет своему мужу офицеру Вальтеру Штререр из Гамбурга: «Мы провели снова три ужасных ночи. Но ведь так продолжается уже два года. На фронт бывает 3—4 трюмфы».

Семья солдата Вильгельма пишет из фронтовой «Сестра Августа получила твоё письмо и сказала, что ты выжил в прошлую субботу. Это было так ужасно

для меня, когда я узнала, что тебя привели в Россию. Как это страшно! Августа также очень печальна. И Вернер был сильно потрясен этим известием. Для всех как это очень тяжело...» Солдату В. Графлю пишет его жена Эльвиша: «Теперь, дорогой мой, я снова хочу сообщить тебе, что Гайда Шенау убит... это прямо кошмар».

Участник интернациональной войны Вилли Шлимант из Бремена пишет своему племяннику офицеру Гуго Пастерору:

«Судьба немецкой военной молодежи становится все хуже. Надо полагать, что конец этой многолетней войны не так далеко. Сейчас все так же тяжело и беспросветно, как в конце 1918 года. Германский фронт становится все более и более непроницаемым и опасным для прорывной гитлеровской армии».

Фашистские планы порабощения Европы

СТОКГОЛЬМ, 21 ноября. (ТАСС). Как сообщает шведская печать, на днях опубликована в журнале «Умалет» исследование шведского ученого по истории и географии в Польше, историка и географа Фрица. Он пишет, что в Польше оккупанты выжили на территории, а... Польше, которую Франция, планируя не станет самостоятельной страной. В настоящее время, утверждает Фриц, мы лишь восстанавливаем разрушенную германской армией, ибо в прошлом году германская армия захватила на территории Польши ее территорию подпольно. Лишь только Польское государство восстановится, Франция может начать наступление на территорию Германии. Фриц утверждает, что Германия не забудет действий польских противников.

СТОКГОЛЬМ, 22 ноября. (ТАСС). Неко-

торые шведские газеты характеризуют наступление Зейде-Линкварта, как открытие порабощенной действительной ситуации гитлеровского наступления в Европе. Газета «Гельсингфорс» характеризует наступление: «Из Берлина и симпатичной объективности сообщают, что в войне Европе не будет никаких жертв. Итого и думать, чтобы какая-нибудь планка самостоятельная страна добровольно согласилась принять такой порядок. Он может поддаться только силой оружия. Надо быть слепцом, чтобы не видеть, что подобная программа означает угрозу и нашей стране, ее самостоятельности. Ничто не должно соединяться в нашей реальности, защищая независимость нашей страны, по которой мы хотим быть свободной автономией, которую реализует Голландия обещает благополучия, а право народа самостоятельно решать свои вопросы».

ГЕРМАНСКИЕ ФАЛЬШТВИКИ

АНГАРА, 23 ноября. (ТАСС). Пешые, провозя семейные вещи, металлами свои полагали, прибегая к официальной фальшивке. Газета «Ангара» в номере от 19 ноября опубликовала немецкий стишок и плакат: «Составьте планку, а затем вынесите немцам в результате сражения на Восточном фронте». На самом деле стилистический прием, который использован в плакате, который очень хорошо вышло: «Переходим к плану дурной организации школы Шмидта РОНО за отличную учебу». Это уже не первый случай провала германской фотографии. В свое время американцы выжили плакатчик, который пытался выдать за планку знамя пролетарского фронта, выходящий имя на Урале».

ШВЕДСКАЯ ГАЗЕТА ОБ ОТСТАВКЕ ВЕЙГАНА

СТОКГОЛЬМ, 23 ноября. (ТАСС). Газета «Стокгольмские Tidningar» в передовой статье пишет: Отставка Вейгана совпала с началом английского наступления в Ливии. Захват англичанами Ливия создаст бы серьезную угрозу для Италии, а приближение авиационных аэродромов в Сиплиши угрожает бы городам Южной Италии. Вейган, по слухам, является решительным противником дальнейшего сближения с Германией и прежде всего распространения такового сближения на фашистские колонии, под которыми понимает Вейган. Тот факт, что Вейган этой власти лишится, разделив ее между несколькими генералами, свидетельствует о решении Вейги отойти навстречу германским пожеланиям.

Отв. редактор А. САФОНОВ.

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»

СЕГОДНЯ
Музыкальный художественный фильм
МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ
В главных ролях: Зоя Федорова и засл. арт. республики Лемешев, Сеансы в 12, 4, 6 ч. 20 м., 8 ч. 10 м. и 10 ч.

Сегодня **ГОСЦИРК** Сегодня
ОБНОВЛЕННАЯ ПРОГРАММА
при участии вновь прибывших артистов и матчи профессиональной французской борьбы.

Борются 3 пары:
1-я пара, вторая астрера, срок борьбы 40 мин.
Вильбур—Каптуров.
2-я пара Сидок—Мортон.
3-я пара Валентинов—Хархадиянов
Арбитр Л. К. Гебуаур.
Начало представления в 9 час. вечера.
Начало борьбы в 10 ч. 30 мин. веч.
Касса открыта с 4-х до 10 час. вечера.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ
им. Маяковского
(пом. клуба ЖДГ, остановка трамвая Кировский район).

27—28 ноября
звуковой художественный фильм
ЗАКЛЮЧЕННЫЕ
Начало сеансов в 6, 8 и 10 ч. я.
Касса с 4-х ч. дня.

Магнитогорской конторе «Союзультра» **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу тракторист и грузчики. Адрес: Площадка Союзультра за вокзалом, телефон: Березка, 0-38, три звонка.

Открыт прием подписки на 1942 год на ежедневную газету
«Магнитогорский рабочий»
Подписная плата:
на 1 месяц — 3 р. 35 коп.
на 3 м. — 10 р. 05 коп.
на 6 м. — 20 р. 10 коп.
на год — 40 р. 20 коп.

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями, общественными распространителями печати в местах и учреждениях, а также непосредственно Союзультра — Кировский район, Плоторекка, 10, этаж 2, комната 18.
Издательство «ИР», Союзультра.

Отдел техникума Магнитогорского металлургического комбината **ОТКРЫВАЕТ НАБОР НА КРАТКОСРОЧНЫЕ КУРСЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**
ном, машинисты паровозов, стрелочники, шифера, мотористы, маляры, обогатительные машины, токаря-операционники, болторезчики, автогенщики, токаря-универсалы, волочильщики проволочной, прессовщики горячей и холодной штамповки, настройщики станков, гайкозвы, нагревательники и др.

На курсы принимаются мужчины и женщины в возрасте от 16 лет. Зачисление на курсы обеспечивается стипендией в размере 110 руб. в месяц.

Премия за отличную учебу с 9 час. утра до 8 часов вечера по адресу: 5-й участок, Машковская, 15.